Внесены изменения в законодательство об исполнительном производстве
С 1 июня 2020 года вступил в силу Федеральный закон от 21.02.2019 № 12-ФЗ, которым внесены изменения в Федеральный закон от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

Согласно изменениям расширен перечень видов доходов, на которое не может быть обращено взыскание. С 01.06.2020 на денежные средства, выделенные гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации, в качестве единовременной материальной помощи и (или) финансовой помощи в связи с утратой имущества первой необходимости и (или) в качестве единовременного пособия членам семей граждан, погибших (умерших) в результате чрезвычайной ситуации, и гражданам, здоровью которых в результате чрезвычайной ситуации причинен вред различной степени тяжести, не может быть обращено взыскание.
Кроме того, в соответствии с изменениями, внесенными в статью 101 Федерального закона «Об исполнительном производстве» вступившими в силу 08.06.2020, в перечень видов доходов, на которые не может быть обращено взыскание, включена единовременная выплата в размере 10 000 рублей на каждого ребенка, выплачиваемая в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 года N 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей».
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